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	Tipo de Moneda: Activos.

Valor Facial: 2 (dos Activos) .

Año: 2002.

Emisor: impulsados por entidad civil Activar y respaldados por Asociación de Empresarios de la Región Centro Argentino y la Municipalidad de Villa María (Provincia de Córdoba).
Imprenta:.

Anverso: .
Reverso:.

Tamaño: .


Numismáticamente ablando, creo que esta serie de bonos municipales, ha sido menospreciada injustamente, ya que ha circulado prácticamente de igual forma que los bonos provinciales. Se usaron para pagar parte de los sueldos y para comprar bienes. La pequeña o gran deferencia con los otros era que el Activo, no tenía fecha de vencimiento ni podía canjearse por dinero. Se imprimieron y circularon bode de $1, $2, $5 y $10.

Para explayarme un poco más en su historia, voy a citar en artículo muy ilustrativo, publicado en el diario la Voz del Interior On Line (http://archivo.lavoz.com.ar/2002/0108/portada/nota76492_1.htm”
En el mes de mayo del año 2002, hace su debut el Activo, una pseudo moneda (bonos), usado como medio de pago, que circuló en la localidad de Villa María y Villanueva de la Provincia de Córdoba, República Argentina. Estos bonos fueron impulsados por la entidad civil Activar y respaldada por la Asociación de Empresarios de la Región Centro Argentino y la Municipalidad de Villa María, entre otras instituciones. Este bono de compra, que los empleados de comercio adheridos, recibían como parte de pago de sus haberes (un porcentaje), podían ser usados en negocios de la zona. Pero A diferencia de otros bonos, letras y tickets que también circularon en Villa María, el Activo no tenía fecha de vencimiento ni podía canjearse por dinero. Fuente: La voz del interior.
A continuación, imagen de la serie completa:
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